
1 
 

 

 

 

 

 

CONVOCATORIA A SESIÓN EXTRAORDINARIA NÚMERO 1,350 

DEL TERCER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL  

DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GUANAJUATO 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 2021-2024 

 

  

 
 

LIC. ALEJANDRO ANTONIO MARUN GONZÁLEZ 

PRESIDENTE MUNICIPAL  

PRESENTE. 

                   

EL FIRMANTE, LIC. CHRISTIAN ROBERTO CASAS LAGUNA, EN MI CARÁCTER DE SECRETARIO DEL 

AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GUANAJUATO, CON FUNDAMENTO EN LO 

ESTABLECIDO EN LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL PARA EL ESTADO DE GUANAJUATO, EN SUS 

ARTÍCULOS 65, 69 Y 73, ADEMÁS POR ACUERDO DERIVADO DE LAS ATRIBUCIONES DEL PRESIDENTE 

MUNICIPAL, LIC. ALEJANDRO ANTONIO MARUN GONZÁLEZ, CONTENIDAS EN EL MISMO 

ORDENAMIENTO EN SU ARTÍCULO 77 FRACCIÓN XII, Y CON LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL 

ORDENAMIENTO LEGAL EN CITA EN SU ARTÍCULO  63 Y 64, Y ARTÍCULO 23 Y 25 DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO., CONVOCO A 

USTED PARA QUE EL DÍA JUEVES 04 DE ENERO DEL 2024, EN PUNTO DE LAS 

12:30 HORAS SE INTEGRE A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA, EN LA MODALIDAD 

PRESENCIAL, EN LA SALA DE CABILDOS UBICADA EN PALACIO MUNICIPAL S/N 

ZONA CENTRO DE ESTA CIUDAD. A FIN DE LLEVAR A CABO EL DESAHOGO DE LA SESIÓN 

EXTRAORDINARIA QUE POR NÚMERO CORRESPONDE 1,350 A CELEBRARSE CONFORME AL 

SIGUIENTE:  

 

O R D E N    D E L    D I A 

I. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM. 
  

II. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DE LA ORDEN DEL DÍA. 
  

III. ATENDIENDO EL OFICIO NO. 376/ADQUISICIONES/2024, SIGNADO POR EL C.P. RAFAEL 

CARDOSO LEDESMA, DIRECTOR DE ADQUISICIONES Y SECRETARIO TÉCNICO DEL COMITÉ 

DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y CONTRATACIÓN DE 

SERVICIOS PARA EL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO.  SU INTERVENCIÓN 

PARA EFECTO DE SOMETER A CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PLENO 

DEL H. AYUNTAMIENTO, LO SIGUIENTE:  
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 BASES DE  PROCEDIMIENTO DE CONTRATACIÓN CON CARGO A 

SERVICIOS PÚBLICOS PARA LA ADQUISICIÓN DE 2 CAMIONES TIPO 

PIPA; PARA LLEVAR A CABO “LICITACIÓN PÚBLICA EN MODALIDAD 

PRESENCIAL NÚMERO 05/SERVICIOSPUBLICOS/LPUBLICA/2024. 

 

APROBADAS POR EL COMITÉ DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y 

CONTRATACIÓN DE SERVICIOS PARA EL MUNICIPIO DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, 

GTO.   

 

LO ANTERIOR, CONFORME A LO DISPUESTO EN EL ART. 14 FRACCIÓN III DE LAS 

DISPOSICIONES ADMINISTRATIVAS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS PARA EL MUNICIPIO 

DE SAN FRANCISCO DEL RINCÓN, GTO. 
  

IV. SOMETER A CONSIDERACIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LOS INTEGRANTES 

DEL H. AYUNTAMIENTO EL ACTA NÚMERO 1,350 QUE EMANE DE LA 

PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. 

  

V.  CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

  
 

 

 

 
A T E N T A M E N T E 

SAN FRANCISCO DEL RINCÓN., A 04 DE ENERO DEL 2024  
“NUESTRO IMPULSO ERES TÚ” 

 
 
 
 

______________________ 
LIC. CHRISTIAN ROBERTO CASAS LAGUNA 

SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

 

 

 

NOTA: LA FIRMA AL CALCE DEL PRESENTE DOCUMENTO, PERTENECE A LA CONVOCATORIA DE SESIÓN 

EXTRAORDINARIA NÚMERO 1,350 A CELEBRARSE EL 04 DE ENERO DEL 2024. 

 

 

 

 

 


